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Letní počasí přímo vybízí k výpravám do přírody a sportovním aktivitám. Babiččino údolí v
Ratibořicích bude v sobotu 20. července od 13 hodin dějištěm významné akce pro
hendikepované děti z Občanského sdružení Cesta. Za doprovodu svých kamarádů z
vodáckého oddílu Lotři podniknou svou první plavbu na raftu po řece.

           {jathumbnail off}  

"Pro děti z našeho oddílu je plavba po řece běžnou zábavou a jsme moc rádi, že můžeme i
dětem s hendikepem ukázat, jaké to je vnímat svět z pohledu vodáka. Nadšení a radost dětí
jsou stejné, ať se jedná o děti zdravé anebo s postižením. O tom jsme se přesvědčili už na první
společné akci, při které jsme si vyzkoušeli plavbu v bezpečných vodách náchodského bazénu.
Teď nás čeká skutečná řeka," uvedl k chystané akci Tomáš Buriánek z vodáckého oddílu Lotři
Hronov.

  

Naloďování se uskuteční v Ratibořicích pod Viktorčiným splavem. Výpravná plavba bude dále
probíhat úsekem mezi Panským mlýnem a zámkem, dále směrem k vodní nádrži Rozkoš.

  

"Odvahu našim dětem přijde dodat i starosta Náchoda Jan Birke a uvítáme, pokud nás přijdete
povzbudit také," vzkázala všem, nejen fandům vodáctví, Denisa Voborníková z Občanského
sdružení Cesta.

  

"Moc se těším, že si s dětmi ze stacionáře Cesta užiji společné chvíle na raftu na řece Úpě,
stejně jako na Dnu nezávislosti 29. června v Hronově. I pro mě je to výzva, jako bývalý vodák si
rád osvěžím své schopnosti na vodě a jen doufám, že dětem budu stačit. Vážím si toho, že mě
mezi sebe pozvali na tyto skvělé akce a věřím, že si sjezd Úpy všichni společně opravdu
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užijeme," komentoval svoji účast Jan Birke.

  

Cesta s Lotry na Úpě je třetí společnou akcí projektu Lotři na dobré Cestě, na kterém
spolupracuje dětský turistický a vodácký oddíl Lotři z Hronova společně s Občanským
sdružením Cesta Náchod, které pečuje o osoby s hendikepem. Více informací o projektu a
dalších konaných akcích na www.spolecnysvet.com  .

  

Foto Tomáš Buriánek
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